Vejledning i kekkenudskiftning i familieboliger i Hyldespjzeldet

Bilag 4.4 Spargsmél og svar

I dette bilag oplister vi spargsmat eg svar, som har veeret stillet i forbindelse med allerede gennemfgrte kgkkenudskiftninger.

Sporgsmél

Spgrgsmal

Spgrgsmal

Sporgsmal

Spargsmal

Spgrasmal

Kan afdelingen betale for ny gruppe I el-tavlen?

Svar:

Nej.

Begrundelse:

I alie tidiigere tilfaelde har beboeren selv betalt og senest ved etablering af HPFI-afbrydere, blev muligheden for
udvidelse fravalgt.

Kan man nedtage radiator i kekken

Svar:

Nej, medmindre beboeren kan dokumentere, ved en varmetabsberegning udfgrt af ingenigrfirma, at der vil veere
varme nok uden radiator eller med anden varmekilde.

Begrundelse:
Boligerne har brug for varme,

M& man opszette andet blandingsbatteri end afdelingens standard?

Svar:
Ja, men vi anbefaler afdelingens standard af hensyn til den fremtidige vedligeholdelse.

Begrundelse:
Andre typer kreever reservedele, som vi eller afdelingens VVS-firma ikke har ved handen og derfor skal
fremskaffe, hvitket gar reparation dyrere,

Hvis vi ikke kan skaffe reservedele eller hvis det bliver uforholdsmaessigt dyrt, m8 man péregne, at det skiftes til
ét af afdelingens standard.

Ma man opsette anden emhzette end afdelingens standard?

Svar:
Ja, men vi anbefaler afdelingens standard af hensyn til den fremtidige vediigeholdelse.

Begrundelse:
Andre typer Kraaver reservedele, som vi eller afdelingens Elektriker ikke har ved h8nden og derfor skal
fremskaffe, hvilket ggr reparation dyrere.

Hvis vi Ikke kan skaffe reservedele eller hvis det bliver uforholdsmaessigt dyrt, ma man paregne, at det skiftes til
ét af afdelingens standard.

Hvorfor er der frister?

Svar:

For at kunne styre gkonomien og eventuelt give den naeste pd ventelisten mulighed for at skifte kgkken i det
aktuelle ar.

Begrundelse:

Hvert &r afseettes et fast belgb 1 langtidsplanen til afdelingens andel af udskiftningen og belgbet falger
kalenderdret. Belgbet vurderes arligt af afdelingsbestyrelsen p& grundlag af hvor mange, der stér pd venteliste,
og det godkendes pa budgetbeboermgdet 1 september méned.
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